

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо - наукову програму «Економіка» підготовки здобувачів
освітнього ступеня «Доктор філософії»
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
в Українсько-американському університеті Конкордія

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, в тому числі і в галузі освіти. Сучасні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтують університети на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до подальшого розвитку. На виконання державної політики Українсько-американський університет Конкордія розробив освітньо - наукову програму 051 «Економіка».

Подана на рецензування ОНП є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 4 роки. Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальнонауковими компетентностями та дисципліни, що націлені на набуття універсальних навичок дослідника та поглиблення мовних компетентностей. Останнє вирізняє рецензовану програму поміж інших: здобувач наукового ступеню від самого початку орієнтований на написання дисертації англійською мовою.

Головною метою програми є підготовка компетентних, висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка», які характеризуються: розвиненими професійними навиками, здатністю до самоосвіти та самовдосконалення впродовж усього життя, бажанням та вмінням здобувати нові знання, здатністю до організації і здійснення оригінальних теоретично-практичних досліджень у формі дисертаційного дослідження а також практичного впровадження його результатів.

Рецензована програма чітко структурована. У ній повністю розкриті мета та особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність.

Аналіз рецензованої освітньо - наукової програми дає підстави рекомендувати її для здобувачів третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти, за спеціальністю 051 Економіка, галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» до використання в освітньому процесі в Українсько-американському університеті Конкордія.

Професор кафедри міжнародних економічних відносин
доктор економічних наук, професор

Таранюк Л.М.

